



Székelyhon

KEDD • 2019. SZEPTEMBER 10. • I. ÉVFOLYAM • 172. SZÁM • 12+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Szakiskolába terelik a gyengéket

A tanév végén ötösnél kisebb felvételi átlagot elérő nyolcadikos diákok kizárólag szakiskolában tanulhatnak tovább, erről hozott döntést múlt héten az oktatási minisztérium. Az intézkedés pozitív hatása az lehet, hogy erősödik az elméleti líceumi oktatás, viszont veszélybe kerülhet egyes szaklíceumi osztályok fennmaradása, a szakiskolák pedig még jobban stigmatizálódhatnak.

→ 3. oldal

Sokan tartoznak a bankoknak

A munkahely elvesztése vagy a családban bekövetkezett változások miatt válhat rosszul fizető ügyfélle a legtöbb bankkölcsönnel rendelkező személy – derül ki abból a friss felmérésből, amely a bankok és elégedetlen ügyfeleik között közvetítő egyesület (CSALB) kérésére készült.

→ 4. oldal

Románul kezdődő utcanévtáblák

A Méltóságért Európában Polgári Egyesület (ADEC) elérte, hogy a csíkszeredai utcanévtáblák nyelvi sorrendjét bírósági ítélettel megváltoztassák. A Bukaresti Törvényszék az általuk indított perben elfogadta a szervezet érveit, és a javukra döntött.

→ 2. oldal

Aranyérmes székelyföldi birkózók

Országos bajnoki címet nyert az U20-as ifjúsági korosztályban a székelyudvarhelyi és marosvásárhelyi szabadfogású birkózókból álló közös csapat. Céljuk a felnőtteknél is felérni a csúcsra.

→ 7. oldal

Rengeteg eldobott élet

Tények és tanácsok az öngyilkosság megelőzésének világnapján



Sokan vetnek véget életüknek Székelyföldön. Megelőzhető az öngyilkosság odafigyeléssel

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FORRÁS: PIXABAY.COM

● Ma van az öngyilkosság megelőzésének világnapja, a témában pedig valóban nagy szükség van a figyelemfelhívásra, hiszen az Euros-

tat legfrissebb adatai szerint egy év alatt több mint 50 ezren vetettek véget az életüknek az Európai Unióban. Az öngyilkosság mértéke

Romániában is igen jelentős, Székelyföldön pedig az országos átlagnál is jóval riasztóbbak az adatok.

→ 5. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Sport

Csíkszeredába érkezett a nyereményautó

Csíkszeredába érkezett tegnap a Székelyhon napilap Lapozni főnyeremény! elnevezésű nyereményjátékának fődíja, a 2019-es, metáliszürke Toyota Corolla.

→ 2. oldal



Heteken belül elkészül a park

Két héten belül teljesen felújítják a székelyudvarhelyi kórház főépülete mögötti zöldövezetet. A parkosítás során térkövezett sétányokat építenek, padokat állítanak, fákat is ültetnek.

→ 4. oldal

